

# Архитектурный стиль сохранен

**Детская музыкальная школа N 10 новый учебный год встретит обновленной. Сейчас там полным ходом идут ремонтные работы. На капитальный ремонт здания из городского бюджета выделено два миллиона рублей.**

Приступая к капитальной отделке правого крыла, старались сохранить стиль уникального здания. Это получилось, только за счет применения новых строительных материалов здание стало выглядеть более современным. В коридорах заменили системы отопления, электропроводку, двери, окна. Классы ремонтируют тоже, но за счет родительской платы.